

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 48 Martes 25 de febrero de 2025 Sec. V-B. Pág. 10485

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

OTROS ENTES

Anuncio de la Comunidad de Regantes de Salinas sobre convocatoria de Asamblea General Ordinaria.

Por acuerdo de 18 de febrero de 2025 de la Junta de Gobierno de la Comunidad de Regantes de Salinas, elegida por la Asamblea General de 18 de junio de 2023, convocada conforme a lo dispuesto por la Confederación Hidrográfica del Júcar en su resolución de fecha 21 de octubre de 2022 y la resolución de ejecución subsidiaria de 6 abril de 2023, también dictada por la Confederación Hidrográfica del Júcar, ambas vigentes y ejecutivas.

El Ayuntamiento de Salinas, como actual presidente de la Comunidad de Regantes de Salinas y Presidente de la Junta de Gobierno de la Comunidad de Regantes de Salinas, representados ambos por D. Isidro Monzó Pérez, Alcalde de Salinas, procede a convocar a todos los comuneros/as a la Asamblea General Ordinaria que se celebrará el próximo 15 de marzo de 2025 a las 9:00 h en primera convocatoria y a las 9:30 h en segunda convocatoria en el Auditorio Municipal, para examinar y en su caso aprobar los siguientes puntos del orden del día:

Orden del día

Primero.- Información de la situación actual de la Comunidad de Regantes de Salinas.

Segundo.- Presentación y aprobación del precio del agua, importe de la derrama por gastos generales y plan de obras, así como del presupuesto de gastos e ingresos para el año 2025.

Tercero.- Aprobación de las medidas a tomar y el procedimiento a seguir para la compensación de las facturas pagadas por los comuneros a 0,61 €/m3.

Cuarto.- Aprobación de la autorización por parte de la Asamblea General a la Junta de Gobierno para que mediante los medios legales necesarios pueda reclamar a los comuneros las deudas por facturas pendientes que tengan con esta Comunidad.

Quinto.- Acuerdos urgentes.

Sexto.- Autorización por parte de la Asamblea General para designar 2 interventores que autoricen el acta de la sesión.

Séptimo.- Ruegos y preguntas.

Salinas, 19 de febrero de 2025.- Presidente, Isidro Monzó Pérez.

ID: A250007578-1